11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.08.2010 11:02:08

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.08.2010 07:44:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155969/answer/156295




1. [TpocTaTUT He BHI3BIBAET MOBHIIEHUS HaBneHus. O0cnenyuTech y TepaneBTa AJis BHISICHEHUS
npUYKrHE noBemeHus AJl. 2. IIpocTaTUT - XpoHUYECKOoe 3ab0yieBaHue, TPU KOTOPOM CaMBIM JTyYIIUM
3¢ HeKTOM MOKHO CYUTATh JOCTHUKEHNE ITUTEIbHON PEMUCCHUH.



